BEKA-MAX)

Progressiivinen jakaja MX-F

Progressiiviset mantajakajat ovat hydraulista Progressiivinen jakaja MX-F neljalld elementilla
vaiheohjausta hyddyntavia jakajalaitteita, joissa (kahdeksalla ulostulolla):

voiteluainesy6ttd ohjaa mantid niin, ettd voiteluaine
puristuu vuorollaan kuhunkin ulostuloon. Jos voiteluaineen
virtaus hairiintyy esimerkiksi voitelulinjan tai voitelupisteen
tukkeutumisen seurauksena, jakaja lukittuu. Tata
lukittumista kaytetdan hyvaksi jakajien toiminnan
valvonnassa. Jos Kkyse on kasikayttdisestd pumpusta,
tukos aiheuttaa kayton estavan vastapaineen. Jos kyse on
automaattipumpusta, kuten EP-1-sdhkdpumpusta,
voiteluaine pursuaa ulos ylipaineventtiilista.

Progressiivisia jakajia valmistetaan erilaisina
elementtivariaatioina, mink& ansiosta jakajaan liitettyjen
voitelupisteiden maarada voidaan lisaté tai vahentaa
tarpeen mukaan. Liséksi elementtirakenne mahdollistaa
progressiivisen keskusjakajan rakentamisen
annoskooltaan toisistaan poikkeavista jakajaelementeista.

LN DN NN

Annoskoko maaraytyy mannan halkaisijan mukaan.

Progressiivisen jakajan asianmukaisen toiminnan Mittatiedot:
takaamiseksi tarvitaan vahintddn kolme mantaa eli ‘A 50
vahintaan kolme annosteluelementtia. 224 14.75 6.5 6.5
Teknisettiedot: o QO o @ @ b
Kayttdpaine: max. 300 bar i O O O Q @ ) %
Lampdtila-alue: i -35°C-+80°C M10x1 sisaanmenb IS
Voiteluainetyypit: Oljy - puolijuokseva - rasva . T 6 mm halkaisijalle 5
Elementtien maara: 93 A ;
Min. MX-F 3/6 (3 mantaelementtia) ~ A\ =
Max.: MX-F 12/24 (12 mantaelementtia) N - © ©
' - e
A\ <
Elementin [Elementin tuotto/isku | Manta S
nimitys per |ahtd |Per elementti| halk. 75 o t]é]j s
MX-F 25 25 mm?3 50 mm® | 3 mm
MX-F 45 45 mm? 90 mm® |4 mm
MX-F 75 75mm? | 150 mm?® | 5 mm
MX-F 105 | 105 mm?®| 210 mm® |6 mm
Lahdot 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
Mitat “A” 69.2|69.2|69.2(83.95(98.7113.45|128.2|142.95 | 157.7| 172.45|187.2| 201.95
Mitat “B” 57.2|57.2|57.2| 72.0 |86.7| 101.5 | 116.2| 131 |145.7| 160.5 |175.2| 190

PU4010010408GB  Subject to alterations!



Subject to alteration!

Progressiivinen jakaja MX-F
Toiminnan kuvaus

Progressiiviset jakajat koostuvat erillisista osista, joita ovat
tuloelementti IE (ei sisallda mantaa), valielementti ME ja
paatyelementti EE. Osat kootaan jakajiksi
kuusiokoloruuveja ja lukkoaluslevyja kayttaen.
Elementtien valissa kaytetaan tiivisteina O-renkaita.

Voiteluaine virtaa jakajan sisaantulosta kaikkien
jakajaelementtien kautta mannalle (1) (kuva A). Manta (1)
likkuu vasemmalle ja tydntaa voiteluaineen syéttdmannan
vasemmalta painepuolelta ulostuloon 1 (kuva B).

Sen jalkeen annostelumannat (11) ja (111) liikkuvat vuorollaan
jaannostelevat voiteluaineen ulostuloihin 2 ja 3. Kun manta
(1N on liikkunut liikkeensa loppuun, voiteluaine ohjataan
sy6ttomannan (l) (kuva C) vasemmalle puolelle ja
annostellaan syo6ttdmannan oikealta painepuolelta
ulostuloon 4.

Seuraavaksi liikkuvat syéttomannat (IlI) ja (lll), jotka
tyéntavat voiteluaineen ulostuloihin 5 ja 6.

Kun syéttdomanta (Ill) on liikkunut liikkeensa loppuun,
voiteluaine ohjataan taas sy6ttémannan (kuva A) oikealle
puolelle ja progressiivinen mantéjakaja aloittaa uuden
voitelusyklin. Toiminta jatkuu kuvatulla tavalla niin kauan
kuin progressiiviseen jakajaan sy6tetaan voiteluainetta.

Kuva A

BEKA-MAX)

NANNNNNN
§\ NNNNNY

IRV
m“‘\

/IIIIA
L
4 2lte=

Q NN

NN

\\\\\\\
NINNNN

&L\\\\

% vy

N

N7
\W

VIIIIIIIARI&\‘\\“ZIVIIIIIIIII
= g PT 1

Painealue

Kuva B:

i

N —

ANNNNY
4

SO
N

IR

‘,,,,/

LA

/IV/L‘ik

A

@V

7

%
A\

LN NV
% VT 1

%

Kuva C:

IH—N

NN

!

]

\\\Q\\

NSNS

NNANNNNNN

\\\\
s N

wllva,

/IIIII

[ LL

AT

\ZEZ

AT

7




Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
2 lahtoa:

Suuremmille voitelupisteille saatetaan tarvita kahden tai
useamman |ahdén voiteluainevirran yhdistamista.
Yhdessé elementissa on kaksi laht6a.

Kun kahden lahdén virtaukset halutaan ohjata yhteen
lahtodn, tulee virtaukset jakava erotustulppa poistaa.
Taman jalkeen toinen 1ahté suljetaan sokkotulpalla.
Avoimen [ahddn virtaus kaksinkertaistuu.

Sokkotulppia tarvitaan yleensa lahtéjen yhdistamiseen:

Erottaaksesi virtaukset uudestaan toisistaan erotustulppa
tulee asettaa takaisin paikoilleen:

BEKA-MAX)

2 |aht6a per jakajaelementti

(peruselementti) Erotustulppa SW2

1-annos

r/ \J
H k - vy \() - B

1 18ht6 per jakajaelementti

N
{

&)
2
)
N

D)

N

7
QJ
/
N
7S
&)

~
L

Sokkotulgpa SW5

2-annosta

i

Sokkotulppa progressiiviselle jakajalle MX-F:

7
N

]

|
£d
=

A
NNP/ZS ZN\NV/7

N N \
- \\\ /(J

Tilausnumero: 4010 960050000

Erotustulppa progressiiviselle jakajalle MX-F:

@

Tilausnumero: 4010 9600 60000



Progressiivinen jakaja MX-F
3-4 1ahdon yhdistaminen

Lahtojen yhdistaminen putki- tai jakajasillalla:

Mikali yhden elementin 1&htdjen yhdistdminen ei saa
aikaan riittdvaa voiteluainevirtaa on mahdollista yhdistaa
useampien elementtien |ahtdja yhteen.

Useampien elementtien 1ahtdjen yhdistdminen onnistuu
putki- tai jakajasillan avulla (kuva). Poistamalla
erotustulppa toisesta elementistd saadaan yhdistettya
kolmen |ahddn voiteluainevirrat.

Annostus lasketaan laskemalla yhteen kaikkien
yhdistettyjen 1aht6jen voiteluainevirrat.

Putki- tai jakajasiltaa voidaan kayttad myds yhdistamaan
nelja lahtéa. Taman saavuttamaksi erotustulppa tulee
poistaa molemmista jakajaelementeista ja toinen avoimista
l&ahdoista tulee sulkea sokkotulpalla (kuva).

Putkisilta:

Kiristysmutteri US4 M10x1
Tilausnumero: 0802000312
ja

Kaksoishelmi DKR 4
Tilausnumero: 09038620013
ja

Vahennysholkki halk. 6 - 4
Tilausnumero: 0802000310

Putkisilta
Tilausnumero: F0409/14-00 001

Tilausnumero (yhteinen): 4010 9600 10011

Subject to alterations!

BEKA-MAX)

3 yhdistettya lahtoa
3-annosta

E i s G270

|| ——
S y I"'ﬁl‘“' 23
77775

A7)

| ]
/ A

)

[4 —_—/ _

N 22227

4 yhdistettya lahtoa
4-annosta

N 7))

&ﬂf




BEKA-MAX)

Progressiivinen jakaja MX-F
3-4 1ahdon yhdistaminen

Jakajasilta ilman lahtoa:

a) Jakajasilta ilman takaiskuventtiilia:

15 12,9
i o 1 Sisalto:

1 runkokappale

Tilausnumero: F0409/32-00

gt — 2 onttoa ruuviailman ulostuloa
Tilausnumero: 0802 000 313

2 tiivisteprikkaa A10x13,5x1,5 (1)
7é H Tilausnumero: 09 07603 05121

2 20 2ftiivisteprikkaa A10x15x2 (2)
Tilausnumero: 09 07603 01911

14,75
N
AN

|

Tilausnumero: 4010 9600 10013

b) Jakajasiltaintegroidulla takaiskuventtiililla: Esimerkki: ‘ ’
Jos 3-elementtisesta jakajasta otetaan vain 2 1aht6a, on @
kaytettava takaiskuventtiililda varustettuja siltoja

moitteettoman toiminnan varmistamiseksi (katso kuva). @ @

15 . 229 _
4 2 Sisalto:

fﬁ B 1 runkokappale
\

(]

J

J Tilausnumero: F0409/32-00

H H 1 ontto ruuviilman ulostuloa (1)

N Tilausnumero: F0409/31-00

Y | 1 ontto ruuvi takaiskuventtiililla (2)
! ] — 1 Tilausnumero: 4010 9600 10017
2 tiivisteprikkaa A10x13,5x1,5 (3)
— ™ 3 Tilausnumero: 090760305121
2ftiivisteprikkaa A10x15x2 (4)

= = Tilausnumero: 090760301911

29
14,75

Tilausnumero: 4010 9600 10016

Subject to alterations!



Progressiivinen jakaja MX-F
2 ja useamman lahdon yhdistaminen

Lahtojen yhdistaminen ulostulolla varustetulla
jakajasillalla:

Yhdistettdessa kaksi 1aht6a (vierekkaisistéa elementeista)
erotustulppia ei tarvitse irrottaa. Taman seurauksena
molempien l&htdjen voiteluainevirrat virtaavat jakajasillan
lahdosta.

Yhdistettdessa kolme ulostuloa erotustulppa tulee poistaa
toisesta elementista ja sokkotulppa tulee kiinnittda taman
elementin vapaaseen |&8ht66n. Taman seurauksena
kaikkien kolmen [&dhddn voiteluainevirrat virtaavat
jakajasillan [ahdosta.

Yhdistettdessad nelja lahtdéa erotustulppa tulee poistaa
molemmista elementeista ja sokkotulpat tulee kiinnittaa
jakajasillan vastapaisiin 1&dhtdihin. Taman seurauksena
kaikkien neljan [&dhdén voiteluainevirrat virtaavat

jakajasillan 1ahdosta.

SW 13 31
15 | 23.9
N 11
0 &/ ||
N W =
SV AN 7l
& ]
1 12.9
2 20

Tilausnumero: 4010 9600 10012

Subject to alterations!

2 |aht6a per jakajaelementti

1-annos
[
', =d
| = A-I
N = - A}
}\/ S
', SN
| I —5mm A-I
S |
[
1-annos

3 1&htda per jakajaelementti

BEKA-MAX)

vt N
se N
N=

N
"y 2-annosta
|

2222

|

4 1aht0a per jakajaelementti

Sisalto:

1 runkokappale

Tilausnumero: F0409/32-00

1 onttoruuvi ulostulolla
Tilausnumero: F0409/33-00

1 onttoruuvi ilman ulostuloa
Tilausnumero: 0802 000 313

2 tiivisteprikkaa A 10 x 13.5x 1.5 (1)
Tilausnumero: 09 07603 05121

2 tiivisteprikkaa A 10 x 15 x 2 (2)
Tilausnumero: 09 07603 01911



Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Sisaantuloliitintyypit

MX-F progressiivista jakajaa voidaan kayttda seka paa-
etta alajakajana.

Kun MX-F progressiivista jakajaa kaytetdan paajakajana,
pumppu liitetdan jakajaan korkeapaineletkulla. Kun jakajaa
kaytetaan alajakajana, liitdntd pasjakajaan vaati yleensa
myods korkeapaineletkun. Letku tulee liittda jakajaan
kierteilla varustetulla puristusholkilla. Liitannan halkaisija
on joko 6 tai 8.

Kaikkia ruuviliitantdja M10x1k kierteilla tai M10x1 kierteilla
ja ftiivistereunalla voidaan kayttdd MX-F progressiivisen
jakajan syoéttoliitantaan.

Saatavilla on kolme erilaista liitinta, edellda mainituilla putken
halkaisijoilla.

A) Kulmaliitin:

Tilausnumero:

WEG6LLM10x1k 04012200306
WESLLM10x1k 04012220306

Putken D M L1| L2 |approx.L3|S1|S2
6 M10x1k | 8 [14.5 26 11112
8 M10x1k | 8 [16.5 28 12114

B) Suoraliitin:

Tilausnumero:
GE6LLM10x1k 04012000306
GESLLM10x1k 04012020306

Putken D M L1 L2 |N.L3 S1/S2
6 M10x1k | 8 | 14.5 26 11(12
8 M10x1k| 8 | 16.5 28 12|14

Kulmaliitin:

Mittatiedot:

S1

L3

Suoraliitin:

Mittatiedot:

L1

L2

Putken D

BEKA-MAX)

L1

L2

L3

Putken D



Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Sisaantuloliitintyypit

C) Pydrivaliitin:

Tilausnumero:

WS6LL M10x1 04013200206LL
WSB8LLM10x1 04013220206LL
N.

Putken D M L1 | L2 L3 L4|i|{S1/S2|S3| D

6 M10x1| 20 |{9.5| 22 [10(6(14|14|12|13

8 M10x1(21.5/ 10| 23 |11|6(14|14|14|13

BEKA-MAX)

Putken D

Pyoriva liitin:
Mittatiedot:
s2 S1
/ s3
|
I.'Tf?
MY _
o | L R
A
M
D
L4
L3




Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Ruuvisovitteet lahdaille

Ruuviliitannat:

Polyamidiputki halkaisijalla 6x1.5 tai terésputki halkaisijalla
6x1 ruuvataan jakajaan kiristysmutterilla US 6 M10x1 ja
Kaksoishelmellad DKR 6.

Yhdysholkki, jota kaytetddn yhdistdamaan
korkeapaineletku, voidaan myds Kiinnittda jakajaan
suoraan kiristysmutterilla US 6 M10x1 ja vastaavalla
Kaksoishelmella .

Polyamidiputki halkaisijalla 4x0.85 (kova) tai terasputki
halkaisijalla 4x0.7 yhdistetdan jakajaan vahennysholkilla,
jonka halkaisija on kuudesta neljaan, Kaksoishelmella
DKR 4 ja kiristysmutterilla US 4 M10x1.

Pistoliitannat:

Polyamidiputket halkaisijoilla 6 ja 4 (kova) voidaan myds
liittda jakajaan pistoliitdnnalla. Tahan tarkoitukseen, suorat
pistoliittimet ruuvataan jakajan ulostuloihin. Suoria
pistoliittimid on saatavilla putkenhalkaisijoilla 6 ja 4.
Liittimen p&an kartiomuodon ansiosta ei tarvita
tiivistysrengasta.

Liittadksesi korkeapaineletkun pistoliittimeen kayta
uritettua putkenmuhvia (ref. no: 1001 21 191) pistokeliitin
litantaan.

Putken D Tilausnum.
4 mm FAZ03605-01
6 mm FAZ03605-00

BEKA-MAX)

Kiristysmutteri

Kiristysmutteri
US4 M10x1

Tilausnumero: 0802000190 Tilausnumero: 0802000311

Kaksoishelmi DKR 4

@

Tilausnumero: 09038620023 Tilausnumero: 09038620013

Kaksoishelmi DKR 6

Vahennysholkki halk. 6 - 4

\

Tilausnumero: 0802000310

Polyamidiputki ruuvattuna MX-F jakajaelementtiin:

Vahennysholkki ~Polyamidiputki
Polyamidiputki halk. 6 - 4 halk. 4x0.85
halk. 6x1.5 kova)

Kiristysmutteri
US 6 M10x1 Kaksoishelmi
DKR 6

Kiristysmutteri

UsS 4 M10x1
Kaksoishelmi

DKR 4
Suorapistoliitin MX-F jakajalle:

31.5
17.5

M10x1

SW 12

Putken D



Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Ruuvisovitteet lahdaille

Takaiskuventtiili progressiiviselle jakajalle MX-F

Takaiskuventtiileja kaytetédan yleensa korkeapaineletkujen
liitAnndissa. Esim. voitelupisteissd joissa on kova
vastapaine

Tarjolla on kahdentyyppisia takaiskuventtiileja joihin
putkimuhvit ruuvataan kiinni ja kahdentyyppisia
pistoliitannalla varustettuja.

Polyamidiputki ja korkeapaineletku liitetdan

takaiskuventtiiliin kiristysruuvillaja kaksoishelmella.

Takaiskuventtiili kiristysruuvilla ja kaksoishelmelld ei
tarvitse erillisia yhdyspalasia.

Korkeapaineletku voidaan liittda takaiskuventtiilin BEKA-
liittimella.

BEKA-MAX)

Takaiskuventtiili MX-F paajakajalle:

31 _ Kiristysmutteri
25 -
L 175 SW 12
[ —,A =+
= T o gl
o — o
- <N - 1 ‘H \ B
Kaksoishelmi

Takaiskuventtiili kiristysmutterilla ja kaksoishelmella
alajakajalle: SW 11

PutkenD |SWA Tilausnum.
4 10 4010960040007
6 12 4010960040008

Takaiskuventtiilin HP- liitin on irrotettava.

©
i m)
N. 32.5 c
[0)
4
5
o
é W
= \I_
6
13.5 Kiristysmutteri ja
kaksoishelmi
Tilausnumero: 0438 000 179
Takaiskuventtiili BEKA-pistoliittimella:
38
32
24.5
| X
ST o L3
=
7
SWA SW 12
Takaiskuventtiilin HP- liitimella:
SW 12
o) H ~
- X
Eus IE=RDE
m) H =
5 6
13.5
35

Tilausnumero: 4010960040012

10



Progressiivinen jakaja MX-F
Elementit

Progressiivinen jakaja MX-F koostuu yhdesta
tuloelementistéd (Ilman mantaa), 2-11valielementista ja
yhdesta paatyelementista.

Tuloelementit ovat saatavilla tuloliittimen kanssa taiilman.

Valielementit on saatavilla neljalla erilahdolla.

MX-F 25 = 25 mm?3/isku
MX-F 45 = 45 mm3/isku
MX-F 75 = 75 mm?3/isku
MX-F 105 = 105 mm?¥/isku

Vaélielementit MX-F 75 ja MX-F 105 on saatavilla
ohjaukseen kiinnitetylla rajakytkimella. Kaapeli tulee tilata
erikseen.

Paatyelementit on myds saatavilla neljalla eri 1&8hdolla
(katso kuva) ja kiinnitetylla rajakytkimella (katso taulukko).
Kaapelitulee tilata erikseen.

Vali- ja paatyelementit rajakytkimelld tulee aina varustaa
tarkastusventtiileilld (jakajan ulostuloissa) varmistamaan,
ettd ndma elementit toimivat asianmukaisesti.

Subject to alterations!

BEKA-MAX)

Alkuelementtiilman tuloliitinta:

s S

© ©

Tilausnumero: 4010 94 001

Kaikki tuloliittimet kierteisellaf M10x1 liitoksella voidaan
kiinnittaa alkuelementtiin ilman tuloliitinta.

Alkuelementti kulmaliittimella WE6 M10x1k:
AT
(=)

M

o~ >

© ©

Tilausnumero: 4010 94 002

Valielementti progressiiviselle jakajalle MX-F:

oQ®o

o) @ o o o @ 0

o}
Kuvaus Rajakytkin Tilausnumero
MX-F 25 Ei 4010 95 101
MX-F 45 Ei 4010 95 102
MX-F 75 Ei 4010 95 103
MX-F 105 Ei 4010 95 104
MX-F 75 On 4010 95 123 022
MX-F 105 On 4010 95 124 022

Paatyelementti progressiiviselle jakajalle MX-F:

oQ®o
O, o O,
o
Kuvaus Rajakytkin Tilausnumero

MX-F 25 Ei 4010 96 101
MX-F 45 Ei 4010 96 102
MX-F 75 Ei 4010 96 103
MX-F 105 Ei 4010 96 104
MX-F 75 On 4010 96 123 022
MX-F 105 On 4010 96 124 022 11




Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Rajakytkimella varustetut elementit

MX-F progressiivisia jakajia on saatavilla rajakytkimet
asennettuina valielementteihin MX-F 75 ja MX-F 105 ja
paatyelementteihin MX-F 75 ja MX-F 105.
Keskielementtien ja rajakytkimen asennot voidaan valita
vapaasti.

Rajakytkimella varustettuja jakajia kaytetdan laitteen
valvontaan tai mikali kyseessd on iskuohjattuohjaus,
laskemaan jakajan mantaiskuja.

Mikali paaty- ja valielementit halutaan varustaa
rajakytkimelld, tulee se ilmoittaa tilauksessa. Rajakytkimen
jalkikateisasennus ei ole mahdollista.

Progressiiviset jakajat voidaan paivittaa vaihtamalla jakaja
elementteja (katso s. 11 ja 14)

Rajakytkin toimitetaan ilman pistoketta ja kaapeleita, jotka
tulee tilata erikseen (s. 13).

Koska rajakytkimen suoja tyontyy jakajan ohi (katso
mittatiedot alla), asennuslevyja taytyy kayttaa jakajien alla,
jotka ovat asennettu ilman hitsattavaa asennuslevya tai
asennuskehysta (katso kuva alla).

Toiminnallinen kuvaus:

Pinni (2) kiinnitetdan jakajaelementin mantaan (1).
Jokaisella mannan iskulla pinni lahestyy rajakytkinta (3) ja
laukaisee signaalin. Tdma signaali kasitelldan eri tavoin
riippuen ohjauksen tyypista tai sovelluksesta.

Rajakytkimen tekniset tiedot:

Liitanta: 4 pol./M12x1 liitin
Liitanta tyyppi: PNP kosketin
Nimellisteho: 200 mA
Jannite: 10-60VDC
Kayttélampdatila: -40°C - +85°C
Imaisin: LED keltainen
Materiaali: Ruostumaton teras
Suojausluokka: IP67
‘ b
2 1 _/)7+10-60VDC
‘ 1-\4 sw Input control

! J3 or SPS
\:-)ﬁ- Maadoitus

BEKA-MAX)

Progressiivinen jakaja kiinnitetylla rajakytkimella:
Asennuslevy
Tilausnumero:
0800800929

Rajakytkin kiinnitettyna jakajan elementtiin: w

NI

1

Mittatiedot:

asi

i

Q6©

50

L
©

3
+
2
)
i —
=
—O—+——t
-
L]
sabe

SRRu[usax[auAs

LOE T

© O

40,7

12



Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Liitin ja kaapeli rajakytkimelle

Rajakytkimelld varustetut vali- ja paatyelementit
toimitetaan ilman liitinta ja kaapelia. Saatavilla on useita
erilaisia liittimia eri kaapelipituuksilla. Nama tulee tilata
erikseen.

Rajakytkimen liittdmisté ulkoisiin ohjauksiin tai Hirschmann
liittimella ohjaukseen liitdntaa varten on saatavilla kaapeleita
num. 1 suoralla liittimelld M12x1 pituuksilla 2m, 5m ja 10m.
Kytkentakaaviot [6ytyvat ohjauksen selosteesta.

BEKA-troniX1 ja EP-tronic bajonettiliittimella varustettuja
integroituja ohjauksia varten on saatavilla liitantékaapeli
num. 2 pituuksilla 2 m ja 5 m, suoralla liittimella M12x1
toisessa paassa rajakytkintd varten ja suoralla tai
kulmaliittimellda M12x1 toisessa paassa ohjaukseen
litantaa varten. Liitanta kaapeleita voidaan myds yhdistaa.

Mikali rajakytkin kierteilla M8x1 halutaan liittaa
bajonettiliittimelld varustettuihin integroituihin  ohjauksiin
BEKA-troniX1 ja EP-tronic, saatavilla on valikappale M8x1
suoralla liittimelld rajakytkintd varten ja M12x1 suoralla
liittimella. Kaapelin pituus on 30cm.

Valikappaletta voidaan kayttaa liittdmaan litAntakaapelit
num. 1 janum. 2.

Saatavilla on myds 30cm pitkd kaapeli M8x1 ja M12x1
suoralla liittimella. Kaapeli on tilattavissa erikseen.

Liitin M12x1
Liitin M12x1 liittdmaan rajakytkimelle
kaapelit num. 1 ja num 2.

y Liitin M8x1 liittamaan
Liitin M8x1 litantakaapeli laitteeseen
rajakytkimelle

Tilausnum.: 1000 91 2495 Tilausnum.: 1000 91 2496

BEKA-MAX)

Liitantakaapeli num. 1, ulkoisiin ohjauksiin tai Hirschmann

liittimella ohjaukseen liitantaa varten:

Liitin M12x1 rajakytkimelle

Pituus Tilausnum.
2m 1000 91 2458
5m 1000 91 1237
10m 1000 91 2457
liitAntdkaapeli num. 2, BEKA-troniX1 ja EP-tronic
bajonettiliittimelld varustettuja integroituja ohjauksia
varten:

Suoraliitin M12x1
BEKA-troniX1 ja
EP-tronic
bajonettiliittimella
varustettuja
integroituja
ohjauksia varten

Liitin M12x1
rajakytkimelle

Kulmaliitin M12x1
BEKA-troniX1 ja

EP-tronic Liitin M12x1
bajonettiliittimella rajakytkimelle
varustettuja

integroituja
ohjauksia varten

Pituus Liitintyyppi|  Tilausnum.
2m Suora | 1000 91 2464
5m Suora | 1000 91 2465
2m Kulma | 1000 91 2467
5m Kulma | 1000 91 2468

13



Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F

Elementit visuaalisella toiminnan tarkkailulla

MX-F jakajan elementteihin voidaan myds asentaa
visuaalinen toiminnan tarkkailu. Tama elementti ei sisalla

elektronisia

laitteita. Jakaja voidaan varustaa koska
tahansa toiminnan tarkkailulla irrottamalla sokkotulppa (1)

ja asentamalla pinniohjain (2) tilalle. TAma on mahdollista
vain MX-F 75 ja MX-F 105 vali- ja paatyelementteihin

Varoitus: Asennusta suoritettaessa tulee pitaa huoli
ettei lika paase laitteistoon!

Toiminnallinen kuvaus:
Akseli (3) on kiinni pumpun méannassa (4). Mannan
likkuessa ulsopain pinni (5) tulee nakyviin. Jousi (6)

palauttaa pinnin alkuasentoon mannan

sisaanpain.

liikkuessa

Tilausnumero visuaaliselle toiminnan tarkkailulle:

435000105

Toisin kuin visuaalinen toiminnan tarkkailu, toiminnan
tarkkailun indikaattoria ei voida asentaa jalkikateen.
Toiminnan tarkkailun indikaattori voidaan asentaa vain vali-
ja paatyelementteihin MX-F 75 ja MX-F 105.

Asennuksesta tulee ilmoittaa tilauksessa.

Toiminnan tarkkailun indikaattori voidaan lisata jalkikateen
vaihtamalla koko kyseinen elementti.
Rajakytkin on my6s mahdollista lisata jalkikateen.

Tilausnumero rajakytkimelle
jalkikateisasennusta varten:

Toiminnallinen kuvaus:
Toiminnan tarkkailun indikaattorissa akseli (7) on suoraan
liitetty jakajan mant&an ja liikkuu jakajan mannan mukaan.

4010960090017

. Tuotto per )
Nimi Ulostulo D| Tilausnum.
ulostulo
Valielementti
3
MX-E 75 75 mm 6 mm 401095153
Valielementti 5
MX-F 105 105 mm 6 mm 401095154
Paatyelementti s
MX-E 75 75 mm 6 mm 401096153
Paatyelementti 5
MX-F 105 105 mm 6 mm |401096154

BEKA-MAX)

MX-F jakaja ja Visuaalinen toiminnan tarkkailu:

|
'? ) v ‘ :
|- ‘ ) -
| 3 6 5
il T 777 PR
Mittatiedot: 4
Hl -
D)

)
1=

Te}
Visuaalinen toiminnan tarkkailun indikaattori
jakajaan (virittynyt):

Visuaalinen toiminnan tarkkailun

jakajaelementtiin:

0

liitettyna

indikaattori liitettyna

filn

Mittatiedot:

it

45.5

SW 10

F?@

¢

b

14

1



Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Paineenilmaisijalla varustetut elementit

Progressiivisen jakajan MX-F ulostulot tai sisddnmeno
voidaan varustaa paineenilmaisijalla. Paineenilmaisija
elementti ei sisélld elektronisia laitteita. Paineenilmaisija
voidaan lisata koska tahansa. Paineenilmaisija kierretdan
jakajan ulostuloon jakajaelementin ja kiristysmutterin valiin
tai jakajan sisdantuloon ruuvilitdnnan ja tuloelementin
valiin.

Varoitus: Asennusta suoritettaessa tulee pitaa huoli
ettei lika paase laitteistoon!

Toiminnallinen kuvaus:

Ylipaineen ilmetessa neula (2) virittyy ja pultti (3) nousee
jousen (1) voimasta. Kun paine alenee, jarjestelma palaa
alkutilaan.

Paineenilmaisija voidaan tilata eri painealueille (katso
taulukko). Jousi (1) maaraa painealueen.

Tilausnumero:

Paine o Paineenilmaisija
bar) | VA | FAZ03209-00

30 Hopea | 4045 00 01 00 03
50 Pun. | 4045 00 02 00 03
70 Valk. | 40450003 00 03

100 Kelt. | 4045 00 04 00 03
150 Musta | 4045 00 05 00 03
200 Vihrea | 4045 00 06 00 03
250 Sininen 4045 00 07 00 03

BEKA-MAX)

Paineenilmaisija ruuvattuna MX-F jakajan sisddnmenoon:

Paineenilmaisija
(ei virittynyt)

Ruuvattu jakajan ulsotuloon:

Paineenilmaisija

Toiminnallinen kuvaus:

NANNR

N
V\m

]

7, VAN N
Mittatiedot:
| I
0
R1/87k 3
= =

30

15



Subject to alterations!

Progressiivinen jakaja MX-F
Jakajan jatkaminen tai lyhentaminen

Jakajan rakenteesta johtuen, jakaja on koska tahansa
helppo muuntaa erilaisiin kayttd tarkoituksiin sopivaksi.
Mikali voitelualueita tarvitsee lisatd tai poistaa, jakajaa
voidaan jatkaa tai lyhentdd lisdamalla tai poistamalla
elementteja.

Kuvaus:

— Irrotakiritystangot (1) , jotka pitédvat jakajan koossa

—  Erota elementit halutusta kohdasta.

— Lis&étai posta elementteja

— Kokoa jakaja (katso taulukko)

Varoitus: Asennusta suoritettaessa tulee pitaa huoli
ettei lika paase laitteistoon!

Huom: MX-F jakajan tulee aina koostua vahintaan
kolmesta elementistd ja enintdan 12
l&htdelementista.

Mikali yksi tai useampi jakajan O-renkaista vioittuu ja
tiivistys ei ole enaé riittava, on uusi tiivistesarja mahdollista
tilata jalkikateen. Tiivistesarja sisaltéda kaikki MX-F jakajan
O-renkaat.

Tiivistesarja tuloelementeille:

Tilausnumero: 4010960030002

Tiivistesarja valielementeille:

Tilausnumero: 4010960030001

Varoitus: Jakajaa takaisin asennettaessa tulee
varmistaa, etta jakajan mannat ovat
vaakasuorassa..

Asennusalustan tulee olla tasainen ja esteeton.

Reikien porauksen helpottamiseksi on saatavilla poraus
sapluuna. Tilausnumero: 4010 9600 20000.

Jakajan asennusasento:

Oikea:

o)
D
)

O ©
8(
ﬁ.

&
~

oJ©
O ©

105

75%

.
L’

ﬁ 0D (1) (i o 7y (1
n@gxﬂmmrmmmm

BEKA-MAX)

MX-F jakaja 5/7, johon lisatéan kolme elementtia:

g
|
|

ii.S]
®®

Tahtialuslaatta

(I (@ rn
D
(o
(I @ @n O@J
D @D @ .
L L [Talial
NI |~ o~~~
D & o
0D @0 @D @

Tilausnumero: 09 06797 003131
MX-F jakaja ylhaalta:

g

Kiristystankojen taulukko:

Jakajan mitat Kiritystankojen Ti
mitat ilausnum.
MX-F 3/6 M6 x50 |09 06912 01913
MX-F 4/8 M6 x 65 |09 06912 02213
MX-F 5/10 M6 x 80 |09 06912 02413
MX-F 6/12 M6 x95 |09 06912 02613
MX-F 7/14 M6 x 110 |09 06912 02813
MX-F 8/16 M6 x 125 |09 00912 04823
MX-F 9/18 M6 x 140 |09 00912 05023
MX-F 10/20 M6 x 155 |09 00912 05123
MX-F 11/22 M6 x 170 |09 00912 11223
MX-F 12/24 M6 x 185 |09 00912 12223
Vaara:

16



%
c
S
®
o
2
©
i}

=
3]
2,
o)
5
2]

Progressiivinen jakaja MX-F
Tilausavain

Jakajan sisaantulo:

MX-F jakaja on saatavilla kolmella eri sisdantuloliitanta
mahdollisuudella tai ilman sisdantuloliitantaa.

Liitintyyppi tulee ilmoittaa ennen halkaisijaa tilatessa.

e M10x1 ilman ruuviliitantéda

o WE kulmaliittimelle

o GE suoralleliittimelle

o WS pydrivalle liittimelle

Jos liitintyyppia ei ole ilmoitettu, toimitetaan kulmaliitin
halkaisijalla 6.

Jakajan laht6:

Jakajan 1ahtd6 on saatavilla kiristysmuttereilla,
pistoliitannoilla ja kahdenlaisilla takaiskuventtiileilla.
Liitintyyppi tulee ilmoittaa ennen halkaisijaa tilatessa.

e M10x1 ilman ruuvilitantada

o USkiristysmuttereilla

o GSpistoliitannéilla

o RVAfornon-return valves with DKR and US

¢ RVB for non-return valves with SR and UM

Jos liitintyyppia ei ole ilmoitettu, toimitetaan kiristysmutteri
halkaisijalla 6. Mikali kyseessa on rajakytkimen asennus,
toimitetaan RVBO06.

Annosmaarat:

The dosing quantities must be indicated on each side of the
distributor inlet in the direction of the distributor end.

The dosing quantities are indicated with the names on page
11. For combined outlets, the dosing quantities names are
added (see page 3). For the installation of distributor
bridges or a pipe bridge, a plus (+) has to be indicated
instead of the slash.

Sokkotulpat ja jakajasilloilla suljetut I1&hdét tulee ilmoittaa
miinuksella (-). Erotustulpan poisto jakajasillan yhteydessa
tulee merkita tahdella (*).

Jakajaelementti rajakytkimelld tulee ilmoittaa NS
merkinnadlla annosmaaran jalkeen. Rajakytkimet voidaan

Suljetut 1ahdot

BEKA-MAX)

Esimerkki tilaus: @]

Sisddnmeno S

<

j }

Léhtdje% n.i

s R = Lt

ahto

Putkisilta

— 75"

W 75*
—= 75* I

Lahto

Putken D

ry

Lahto-
elementit

* = erotustulppa poistettu!

asentaa kummalle tahansa puolelle jakaja.

Rajakytkimen NS merkinnadn jalkeen tulee ilmoittaa

kaapelityyppi:

o NSAfor NS M8x1 with 6m cable (not plug-in)

o NS08 for NS M8x1 plug-in

o NS 12 for NS M12x1 plug-in (standard) (see pages 12
and 13)

R 300%/-*/-*NS12

iyypp

MX-F 3/2 - WE6 / RVB6
L - +-/ 150

‘ Lahtoelementtien maara }

Lahtojen maara |

Tulevan putken halk]

\ Lahtevan putken halk.}

[ Lahtsjen suunta |

Annosmaarat }

17



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17

